

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, ректора ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет» Байханова Исмаила Баутдиновича о работе соискателя ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования Динаева Алихана Мавладиевича, выполнившего диссертационное исследование на тему «Развитие универсальных компетенций будущего учителя в инновационной среде педагогической мастерской».

Динаев Алихан Мавладиевич в 2011 году с отличием окончил Северо-Западную академию государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление». В настоящее время возглавляет авторскую педагогическую мастерскую в Чеченском государственном педагогическом университете, общий стаж педагогической деятельности в школе и вузе составляет более 12 лет. Поэтому выбор темы исследования, отражающий успешный и многолетний опыт подготовки будущих учителей, является осознанным, логичным и продуманным шагом.

Динаев А.М. активно занимается научными исследованиями, посвященными современным педагогическим технологиям, развитию универсальных компетенций будущих педагогов и внедрению в образовательный процесс новых и эффективных форм и методов обучения в инновационной среде педагогической мастерской.

Успешная педагогическая практика Алихана Динаева была отмечена на самом высоком уровне. Став победителем всероссийского конкурса «Учитель года России», он получил высшую государственную награду Чеченской Республики – Орден Кадырова, и высшее звание для педагогов – звание Народного учителя. Алихан Мавладиевич активно совмещает практическую работу в школе и вузе, регулярно выступает с мастер-классами, тренингами, семинарами, открытыми уроками как в Грозном, так и по всей России, являясь признанным экспертом в области образования и воспитания детей и молодежи.

Алихана Мавладиевич ведет продуктивную научно-исследовательскую деятельность, являясь автором 12 публикаций по теме диссертации, в том числе 5 статей в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки РФ. Является автором или соавтором свыше десяти учебных и учебно-методических пособий для обучающихся, студентов и педагогов, ведет активную просветительскую деятельность, будучи лектором Российского общества «Знание» и победителем всероссийского конкурса Знание.Лектор.

Диссертационная работа А.М. Динаева «Развитие универсальных компетенций будущего учителя в инновационной среде педагогической мастерской» является самостоятельным исследованием, соответствующим паспорту специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования, а также требованиям Постановления от 24.09.2013 №842 «О порядке присуждения ученых степеней» и может быть допущена к процедуре защиты в объединенном диссертационном совете Д.99.2.069.02 после устранения небольших замечаний.

Научный руководитель, доктор педагогических наук,
доцент, ректор ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет»

И.Б. Байханов

Подпись(и)

И.Б. Байханов

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник

УК ФГБОУ ВО ЧГУ

15 января 2014 г.

